



Do wszystkich Wykonawców,
nr post.: ZP. 240.14.017

Nasz znak: ZP.240.14.017

Data: 2014-11-28

Dotyczy: odpowiedzi na pytanie do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę czasopism zagranicznych w prenumeracie na rok 2015 dla Biblioteki Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II w Krakowie”

W związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na „Dostawę czasopism zagranicznych w prenumeracie na rok 2015 dla Biblioteki Uniwersytetu Papieskiego Jana Pawła II w Krakowie”, do Zamawiającego wpłynęły 3 pytania:

Pytanie I:

1. „Członkostwo w 2015r. w licencjach krajowych i tzw. konsorcjach oraz uprawnienia Zamawiającego do nabywania tytułów w cenach ze szczególnym rabatem, np. DDP lub innym

Prosimy podać do jakich licencji krajowych należy Zamawiający i ma z tego tytułu prawo do zakupu tytułów drukowanych w cenach DDP, tzn. z głębokim rabatem.

Prosimy podać do jakich innych konsorcjów czasopism elektronicznych należy Zamawiający i czy z tego tytułu ma prawo do cen DDP.

Czy Zamawiający jest np. członkiem konsorcjów Oxford UP, Cambridge UP?

Jeżeli tak prosimy podać tytuły tych wydawców, do których należy zastosować ceny DDP.

Konsorcja tych wydawców składają się z różnych kolekcji, i nie każdy zamawiający ma dostęp do tych samych tytułów”.

Odpowiedź Zamawiającego:

1. Zamawiający nie należy do żadnych krajowych licencji i nie ma z tego tytułu żadnych zniżek i głębokich rabatów.
2. Zamawiający nie jest także członkiem konsorcjum Oxford UP, Cambridge UP i innych w związku z tym nie ma uprawnień do cen DDP.

Pytania II:

„Zwracam się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na następujące zapytania:



1. *Czasopismo Historia Ecclesiastica (lp. 55) wydawca udostępnia bezpłatnie zarówno w wersji drukowanej jak i pdf. W związku z tym prosimy o informację, czy Zamawiający podtrzymuje chęć zamówienia tego tytułu i czy w takim przypadku wykonawca ma wpisać cenę „0,00 zł”, czy też Zamawiający wykreśla czasopismo z listy tytułów do wyceny?*
2. *Czasopismo Studia Patristica (lp.140) ukazuje się bardzo nieregularnie. W jednym roku publikuje się 1 vol., a w kolejnym już nawet ok. 20. Prosimy o informację ile woluminów tego tytułu należy wycenić na rok 2015”.*

Odpowiedź Zamawiającego:

- ad 1. należy wpisać 0,00 zł
- ad 2. należy zrobić wycenę dla 1 egz. na rok 2015.

Pytanie III:

„ Zwracam się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na następujące zapytanie:

1. *Czy są Państwo uprawnieni do wyceniania następujących tytułów: Zygon (Lp. 161) oraz Journal for the Scientific Study of Religion (Lp. 60) w niższej cenie (DDP) z racji członkostwa w krajowym konsorcjum wydawnictwa Wiley?”*

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie mamy zniżki gdyż nie jesteśmy jako Biblioteka członkiem w krajowym konsorcjum wydawnictwa Wiley.

Na oryginale podpisał:

REKTOR
ks. prof. dr hab. Wojciech Zyzak

REKTOR

ks. prof. dr hab. Wojciech Zyzak